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Gréckokatolícka cirkev, farnosť Kežmarok
Liturgický program (09.03.2026 – 15.03.2026)

Pondelok
9. marca

Štyridsiati svätí mučeníci umučení v Sebastejskom jazere.

 Modlitba ruženca  

17:00 Božská služba Vopred posvätených
Darov

* rod. Fričová

Utorok
10. marca

Svätý mučeník Kodrat a spoločníci Naši prepodobní otcovia Jozef Hymnograf a Juraj z Maley.

07:00 Pôstna utiereň  

Streda
11. marca

Náš otec svätý Sofronios, jeruzalemský patriarcha.

 Modlitba ruženca  

17:00 Božská služba Vopred posvätených
Darov

* Vladimír s rod. (p. Jančišinová)

Štvrtok
12. marca

Náš otec svätý Gregor Dialogos, rímsky pápež. Náš prepodobný otec a vyznávač Teofan Sigrianský.

   

Piatok
13. marca

Prenesenie pozostatkov nášho otca svätého Nikefora, konštantínopolského patriarchu.

 Modlitba ruženca  

17:00 Božská služba Vopred posvätených
Darov

* Ľudmila, Ľubomír (p. Garanová)

Sobota
14. marca

Sobota štvrtého týždňa Veľkého pôstu – štvrtá zádušná. Náš prepodobný otec Benedikt. Svätí mučeníci Teodul,
Agatopod a spoločníci.

08:00 † zádušná liturgia a panychída s
hramotami

 

11:00  Slávenie Svätých tajomstiev krstu,
myropomazania a Eucharistie

Nedeľa
15. marca

ŠTVRTÁ PÔSTNA NEDEĽA – PAMIATKA NÁŠHO PREPODOBNÉHO OTCA JÁNA, AUTORA SPISU REBRÍK. Svätý mučeník
Agapios a s ním ďalší šiesti mučeníci.

08:15 Utiereň  

09:00 Svätá liturgia sv. Bazila Veľkého * veriaci farnosti

Oznamy

Vo štvrtok (12. marca) večiereň nebude z dôvodu mojej účasti na Komisii pre mládež v Prešove.
V nedeľu (15. marca) bude naša zbierka na chrám – ikonografický rozpis kupoly chrámu, ktorý
plánujeme realizovať v tomto roku. Vopred všetkým darcom ďakujeme.
V piatok (27. marca) do našej farnosti zavíta vladyka Jonáš Maxim, prešovský arcibiskup –
metropolita, hlava Gréckokatolíckej cirkvi sui iuris na Slovensku. Vladyka bude hlavným slúžiteľom
Božskej služby Vopred posvätených Darov, ktorá bude o 17:00 hod. Srdečne vás pozývame.
OZ Theotokos: bratia a sestry, ako v minulých rokoch, aj teraz je možnosť poukázať 2% z dane na
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OZ Theotokos, naše spoločné OZ spolu s Ľubickou farnosťou. Tlačivá – vyhlásenia si môžete vziať
vzadu v chráme.
Zápis do 1. ročníka na ZŠ s MŠ Svätého Kríža: povzbudzujeme rodičov detí, ktoré majú budúci
školský rok nastúpiť na základnú školu, aby svoje deti dali zapísať na cirkevnú školu. Zápis sa bude
konať 13. a 14. apríla 2026 v priestoroch školy. Viac info na plagáte.

Jednou z povinností povinnosťou veriacich rodičov je vychovávať deti vo viere. Prvým miestom,
kde sa to deje, je. rodina. Po nástupe na základné vzdelávanie dieťa trávi najviac času už nie s
rodičmi, ale v kolektíve. A práve cirkevné školstvo ma v tomto naviac. Pretože popri vzdelávaní
sa ponúka aj výchova vo viere. Prostredie veriacich učiteľov, väčšiny žiakov, dôraz na
kresťanské hodnoty, sviatostný život a liturgiu, žitie s Cirkvou – to sú hodnoty, ktoré neponúka
žiadna iná škola. Malo by byť v záujme kresťanských rodičov, aby dieťa bolo vychovávané v
takomto prostredí.

Pozývame vás k zapojeniu sa do dvoch duchovných aktivít našej Cirkvi, ktoré pripravuje
Katechetický úrad Prešovskej archieparchie v spolupráci so SICH (mladé gréckokatolícke umelkyne) a
s Komisiou pre mládež. Pre deti, mladých a rodiny je pripravené Pôstne putovanie s cirkevnými
otcami, ktoré ponúka každodenné povzbudenia a jednoduché výzvy na prehĺbenie pôstneho
prežívania. Pre mládež je zároveň určená súťaž Veľký pôst v online priestore – buď povzbudením a
vyhraj, kde môžu mladí vytvoriť krátke video na tému Veľkého pôstu a osloviť tak svojich rovesníkov.
Viac informácií nájdete na Facebooku a Instagrame Katechetického úradu Prešovskej archieparchie,
ako aj na stránke www.dku.grkatpo.sk. Hracie pole k domácej aktivite si môžete vyzdvihnúť v
sakristii.
Gréckokatolícka farnosť v Poprade vás v utorok 10. marca 2026 o 17:30 hod. pozýva na Duchovné
pásmo zborových piesní a katechézu pod vedením Kňazského zboru sv. Jakuba.
Národné stretnutie mládeže P26: Rada pre mládež a univerzity KBS pozýva mladých vo veku od
14 – 35 rokov na Národné stretnutie mládeže P26, ktoré sa uskutoční 31. júla – 2. augusta 2026 v
Poprade. Prihlasovanie je možné na www.narodnestretnutiemladeze.sk. Zvýhodnená cena 55 € platí
pre prvých 226 prihlásených. Následná suma bude 69 €. Bližšie informácie u svojho kňaza alebo na
uvedenej webovej stránke.
Cirkevný zbor ECAV v Kežmarku vás 28. marca 2026 o 15:00 hod. pozýva na Organový koncert, pri
ktorom zaznejú mnohé známe diela Sebastiana Bacha, Franza Liszta ako i iných. Rovnako vás 4.
apríla o 15:00 hod. pozývajú na tradičný Koncert na Bielu sobotu, pri ktorom zaznejú diela J. S. Bacha,
J. Ch. Kellnera a iných. Viac info na plagáte
Staňte sa DOBRODINCOM našej farnosti: Aj tento rok by sme vás chceli pozvať k podpore našej
farnosti prostredníctvom portálu dobrodinec.online. Stačí si nastaviť pravidelný mesačný dar alebo
kto nevyužíva bankovú kartu, môže tak ako minulý rok, doniesť svoj milodar do sakristie a my ho na
darcovský portál pošleme. Ďakujeme každému, kto sa rozhodne pomôcť, a ďakujem aj za vaše
modlitby.

Upratovanie chrámu: skupina B
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